
Pátá série úloh z předmět̊u AN2E a KA2

Body: 20/16/12
Všechny své výsledky řádně zd̊uvodněte.

1. Vypočtěte integrály∫ 4π/3
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2. Vypočtěte integrál ∫ 2
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3. Vypočtěte integrály∫ 5
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∫ 5
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4. Pomoćı integrálu vypočtěte objem kužele o výšce v a poloměru pod-
stavy r a povrch jeho pláště. Výsledky porovnejte se známými hodno-
tami.

5. Načrtněte křivku K = {[x, y] ∈ R× R : x ∈ [0, 2], y = x2} a vypočtěte
jej́ı délku.

6. Načrtněte křivku K = {[x, y] ∈ R× R : y ∈ [0, 2], x = y2} a vypočtěte
jej́ı délku.

7. Odvod’te rekurentńı vztah pro integrál

In =

∫ x

0

cosn t dt

a vypočtěte I8.

8. Vypočtěte ∫ x

0

1

(t2 + a2)4
dt.

9. Vypočtěte ∫ x

0

t6e2t dt.


